

我市加大食品安全管理示范店创建力度 今年将新建区级1100家、市级30家

# 身边有好店 消费者可推荐

本报讯(记者 苏晓梅)食品安全一直是市民高度关心、关注的问题,记者从市市场监管委了解到,为保障群众“舌尖上的安全”,该委落实2023年民心工程,将进一步加大管理示范店的创建力度,确定新建区级食品安全管理示范店1100家、市级30家,更好发挥食品经营“优等生”的示范带动作用。

建设示范店,我市市场监管部门出台了专门的实施办法,明确了具体程序和标准。其中,建设区级示范店,必须遵守食品安全法律法规要求,满足正常经营两年

以上、没有不良记录、经营场所干净整洁等标准要求;市级管理示范店的认定标准为,必须是区级示范店,且必须是被认定为区级示范店至少一年以上,由所在区市场监管局择优推荐,由市市场监管委组织实地核查达标。

为让消费者放心消费,市场监管部门对食品安全管理示范店颁发认定牌匾,要求悬挂在门店醒目位置,并将在新闻媒体上公布示范店名单,消费者可通过牌匾来识别食品安全管理示范店。

成为示范店后并非一劳永逸,我市对

示范店有严格的退出规定,对于社会监督发现有违法行为的,因食品安全问题受到处罚的,发生食品安全事故等的店铺,将被取消示范店称号。被取消称号的经营者,两年内不得重新申请或被推荐为管理示范店。市场监管部门还将对示范店进行常态化日常抽查检查,每两年进行复查,一旦发现问题,一律依法严肃处理,以确保示范店名副其实。

自2013年示范店建设启动以来,我市市级管理示范店已有78家,区级达到1619家,具有较好的创建基础。今年,我市将

进一步加快示范店建设,提高培育指导效率,坚持“成熟一家,认定一家”,争取在10月完成创建,提前“交卷”。

为此,市场监管部门欢迎广大消费者积极参与到食品安全管理示范店建设中来。消费者可通过多种方式参与,比如通过12315热线举报有问题的示范店;部分区市场监管局在培养对象的店里张贴提示牌,消费者可监督、指导这些培养对象,提出意见建议,帮助其提升管理水平;消费者还可向属地市场监管部门推荐身边好店,帮助心目中的好店成为示范店。

## “津品津牌”闪耀消博会

津企抓住学习借鉴好机会 利用平台推广品牌展示新品

本报海口专电(记者 马晓冬)昨日,第三届中国国际消费品博览会在海口开幕,3300余个国内外品牌亮相海南国际会展中心。天津展区既有“老朋友”也有“新面孔”,许多参展商将此次消博会看作品牌推广和交流学习的重要平台。

**“组团”寻商机  
产品各具特色 提前做足功课**

本届消博会上,天津共有10家企业参展,涉及食品、钟表、乐器、自行车等行业,各具特色的产品吸引了众多关注。

帽业品牌盛锡福是消博会的“回头客”,在第二届展会中,企业对接到广东、浙江等地的多家经销商,经过后续洽谈收获了订单。“去年,我们带来展示的100多顶帽

子最后几乎都被‘抢’光了,这次我们把数量翻了倍,款式都是最新的,更加年轻化。”谈及参展成果,天津盛锡福帽业有限公司董事长侯立强颇有信心,“希望利用消博会的平台,进一步扩大我们的销售市场。”

虽然是消博会上的“新面孔”,但飞鸽自行车早已闻名全国,眼下,飞鸽的产品在线上、线下渠道都打开了广阔市场。为了此次消博会,企业做足功课,基于海南省丰富的旅游资源和本地人群的休闲娱乐需求,重点展示了山地自行车和公路自行车两款产品。

“在消费升级趋势的带动下,自行车不仅有代步功能,人们对于其在健身、娱乐方面的需求也在增加,所以,我们推出很多细分领域产品。”天津飞鸽车业有限公司总经理魏刚接受记者采访时表示,老品牌在做好产品的同

时,也要提升品牌推广、文化传播的能力,消博会正是一次学习借鉴的好机会。

### 老字号新探索 既要“走出来” 又要“学进去”

海鸥手表已连续第三年参加消博会,此次企业带来的展品覆盖多种类型,除常规产品之外,多款万元以上的高端手表、包含非遗技艺的“艺术家系列”也集中亮相。

“随着国潮兴起,我们在追求破圈,开展跨界合作。这几届消博会我都会抽时间去其他展馆转一转,学习其他企业和行业的先进理念,老品牌也要焕发新活力。”海鸥表渠道管理中心执行总经理曹伟说。

同样属于“三朝元老”的还有桂发祥十八街麻花。在展台前,长达1.5米的巨型

麻花还原了该品牌在1999年创造的吉尼斯世界纪录,成为展会的热门“打卡地”。

天津桂发祥十八街麻花食品股份有限公司品牌总监徐燕青告诉记者,此次桂发祥带来了全系列麻花和方便食品,其中,两款线上新品是首次亮相展会。“这种是平时很受大家欢迎的夹馅麻花,市场需求越来越大,所以我们根据食用场景创新设计形式,区别于之前的盒装,这次推出的是袋装分享装,更方便食用。”徐燕青介绍。

“连续3年参加消博会,全国各地经销商都对十八街麻花表示出浓厚的兴趣,品牌认可度很高,上一届就有专门来找我们麻花的观众。”徐燕青表示,“我们想借助这个机会看一看其他食品企业和老字号企业,学习他们在品牌宣传推广等方面的经验,既要‘走出来’,又要‘学进去’。”

我市首家沪市主板注册制企业成功上市

## 从通过审核到上市仅历时29天

本报讯(记者 岳付玉)昨天,证监会、上交所、深交所共同举办“全面实行股票发行注册制主板首批上市公司上市仪式”,天津企业中重科技参加了活动,成为我市首家沪市主板注册制上市企业。

中重科技成立于2001年6月,注册在北辰区,是我市高端装备产业链企业。2021年,中重科技作为项目牵头单位,承担了“十四五”国家重点研发计划“高性能制造技术与重大装备”重点专项。

记者从市金融局获悉,该企业从3月13日通过交易所审核到昨天正式上市仅历时29天,展现了资本市场股票发行注册制改革的优势,体现了市场对我市企业的认可。

## 昨起大风降温 伴随扬沙浮尘 冷空气频繁访津 气温降幅达4℃到8℃

本报讯(记者 苏晓梅)冷空气频繁访津,昨天,在新一轮冷空气影响下,我市再次迎来大风降温天气,气温降幅达4℃到8℃,并伴有扬沙和浮尘。

从昨天下午开始,我市风力加大,昨天夜间到今天白天,陆地会刮起5到6级西北风,阵风8到9级,东部地区风力6到7级,阵风9级,今天下午,风力减小到4到5级。渤海西部中部海面,昨天半夜到今天白天将有西北风7到8级,阵风9到10级。截至发稿时,陆地大风黄色预警信号和海上大风黄色预警信号依然在生效中。

受上游输送和大风影响,昨天下午,我市出现浮尘天气,天空灰蒙蒙的,夜间影响加剧,出现扬沙天气,最低能见度在2到5公里,空气质量可达重度污染。今天上午,沙尘天气逐渐结束,空气质量随之好转。

在冷空气影响下,气温会下降4℃到8℃。今天,我市最高气温将在19℃左右,比昨天最高温度27.5℃有大幅下降,今天最低气温预计在9℃左右,降幅将达4℃到5℃。从4月12日开始,津城气温开始回升。

此外,由于此次天气系统相对较弱,水汽条件相对较差,我市东部沿海地区可能会出现弱的雷暴活动,但降水量不足1毫米。雷雨时会有短时大风,在系统风叠加下风力较大,预计会出现在8到10级的大风天气。

## 宝坻区唐通线开始修复养护施工 整体工程预计7月30日前完工

本报讯(记者 万红)记者从市交通运输委了解到,日前,随着现场交通安全导行设施的布设完成,宝坻区G509唐通线(平宝线—河北香河界)修复养护工程正式进场施工。

市公路事业发展服务中心相关工作人员介绍,今年该中心全力推进年度公路养护工程施工进度。作为我市公路“津心养护”品牌道路,唐通线维修工程全长6.824公里。

据了解,施工期间,为保证途经市民正常通行,施工区域将采取交通导行措施。第一阶段将占用双向第一车道施工,其余车道可以正常通行;第二阶段将占用双向第二车道和硬路肩施工,开放第一车道通行。整体工程预计7月30日前完工。

## 关于河北区元纬路、迎福里等零散平房片区棚户区改造(旧城区改建)项目拟对河北区王串场一号路黎明胡同8号房屋现使用人安置的公告

河北区人民政府于2019年10月18日下达了河北房征字[2019]第002号《房屋征收决定》,对河北区元纬路、迎福里等零散平房片区棚户区改造(旧城区改建)项目实施房屋征收。目前,河北区棚户区改造房屋征收现场办公室就下列房屋拟对现使用人进行安置,明细如下:

河北区王串场一号路黎明胡同8号,房屋现使用人:杜茹英。

请上述房屋相关权利人自《公告》之日起60日内持房屋合法有效证件到河北区棚户区改造房屋征收现场办公室主张权利,如60日内无相关权利人主张上述房屋的权利,我们将根据现使用人提供的相关房屋证明情况,依据相关规定进行安置。

特此公告。  
联系人:陈律师  
联系电话:15900335765  
河北区棚户区改造房屋征收现场办公室  
2023年4月11日

## 高考英语首考成绩可查

本报讯(记者 姜凝)从市教育招生考试院获悉,2023年天津市普通高考英语科目第一次考试的评卷工作已于日前结束,考生可自愿通过登录招考资讯网、微信小程序“天津招考”等方式查询考试成绩。

根据教育部关于考试信息的相关要求,成绩查询时,需使用高考报名时登录用手机号码进行验证。考生如已在网

上报名时订购速递成绩单,市邮政速递局将通过EMS(特快专递)把考试成绩通知单陆续送至考生填写的收件地点。

根据我市相关工作规定,考生获知本人成绩后如有异议,可于4月11日12时之前申请成绩复核,逾期不再受理。考生办理成绩复核申请时,须登录招考资讯网,通过本人的成绩查询账号进入成绩复核系统,提出复核申请,并通过网上支付方式缴纳复核费用。

根据我市相关工作规定,考生获知本人成绩后如有异议,可于4月11日12时之前申请成绩复核,逾期不再受理。考生办理成绩复核申请时,须登录招考资讯网,通过本人的成绩查询账号进入成绩复核系统,提出复核申请,并通过网上支付方式缴纳复核费用。